



В Алтайском крае предъявлено обвинение в халатности директору детского оздоровительного лагеря «Факел», повлекшей по неосторожности гибель воспитанника учреждения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами муниципального бюджетного учреждения «Детский оздоровительный лагерь «Факел» своих обязанностей, повлекшего гибель 14-летнего воспитанника учреждения при проведении спортивного мероприятия. В рамках расследования уголовного дела следствием предъявлено обвинение директору детского оздоровительного лагеря «Факел» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 20 августа 2015 года в селе Фоминском города Бийска директор лагеря, в нарушение требований о безопасном пребывании детей в детском учреждении допустил проведение за пределами территории лагеря спортивного мероприятия – кросса на длинную дистанцию, организованного подчиненным ему воспитателем. Тем самым обвиняемым не было обеспечено безопасное пребывание детей в учреждении, что повлекло за собой по неосторожности смерть 14-летнего воспитанника. Ранее следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по аналогичному составу преступления было предъявлено обвинение директору МБОУ дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва № 3», в летний период исполнявшему обязанности воспитателя детского оздоровительного лагеря «Факел».

В настоящее время проводится дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. Для полноты расследования назначена комиссионная судебно-медицинская экспертиза. Расследование продолжается.

Кроме того, продолжается расследование уголовного дела по факту смерти подростка по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ. По-прежнему отрабатываются все возможные версии гибели юноши как криминального, так и некриминального характера, устанавливаются обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1003955>